
高学年 集計結果一覧（４～６年生） 

 
1. 学校へ行くのが楽しい。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

102 86 37 9 1 235 

43% 36% 15% 3% 0% 100% 

 
 

2. 自分の話をよく聞いてくれる先生がいる。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

101 101 25 6 2 235 

42% 42% 10% 2% 0% 100% 

 
 

3. 学校に仲のよい友だちがいる。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

209 19 1 2 4 235 

88% 8% 0% 0% 1% 100% 



 
 

4. 学校の「生活・学習ルール」をよく守っている。(自分のことです。） 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

41 159 30 4 1 235 

17% 67% 12% 1% 0% 100% 

 
 

5. 学校の授業は、わかりやすい。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

103 101 20 6 5 235 

43% 42% 8% 2% 2% 100% 

 



 

6. 家庭学習の習慣が身についている。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

65 108 44 12 6 235 

27% 45% 18% 5% 2% 100% 

 
 

7. 学習や話し合いなどで、自分の考えをよく発表する。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

49 87 67 25 7 235 

20% 37% 28% 10% 2% 100% 

 
 

8. ノートをていねいに書いている。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

67 98 46 20 4 235 

28% 41% 19% 8% 1% 100% 

 



 
 

9. 授業で分からないことについて、先生に質問しやすい。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

54 97 65 14 5 235 

22% 41% 27% 5% 2% 100% 

 
 

10. 学校は、いつもきれいに保たれている。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

44 132 43 11 5 235 

18% 56% 18% 4% 2% 100% 

 



11. 学校行事(運動会や遠足など)は楽しい。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

158 49 10 11 7 235 

67% 20% 4% 4% 2% 100% 

 
 

12. 学校の給食は、おいしい。 

1.よくあてはま

る 

2.ややあてはま

る 

3.あまりあては

まらない 

4.まったくあて

はまらない 
無回答 計 

183 41 7 1 3 235 

77% 17% 2% 0% 1% 100% 

 


